


ASTA N° 24 DEL 28/06/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 15.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                                 LOTTO 02
MARIO SIRONI (1885 – 1961)                                                                 LUIGI MARCARINI (1937)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                        STIMA 200,00 / 600,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
RAFF. QUATTRO COMPOSIZIONI                                                         RAFF. PAESAGGIO
MIS. 31,5 X 42,3  ANNO 1935 ca.                                                             MIS. 40 X 30
CORREDATO DA  AUTENTICA NUMERO 82/13 RA                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DI ANDREA SIRONI

LOTTO 03                                                                                                      LOTTO 04
A FIRMA BATTAGLIA                                                                                  MONOGRAMMATO C.M.C.
STIMA 100,00 / 500,00                                                                                  STIMA 150,00 / 400,00
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “IDOLI”    MIS. 49 X 69                                                         RAFF. VASO DI FIORI
ANNO 2013   FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                          MIS. 55 X 48   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 05                                                                                        LOTTO 06
A FIRMA SEMEGHINI                                                                  CARLO VITTORI (1881 - 1943)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                    STIMA 600,00 / 1.200,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                RAFF. PAESAGGIO MONTANO CREMONESE
MIS. 20 X 28                                                                                      MIS. 30 X 20
FIRMATO E DATATO LUCCA 1929                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
IN BASSO A DESTRA

LOTTO 07                                                                                                    LOTTO 08
ANONIMO (META' XIX° SEC.)                                                                 ANONIMO (FINE XIX° SEC.)
STIMA 250,00 / 700,00                                                                                STIMA 250,00 / 600,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTONE                                                        DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PIA DONNA                                                                                       RAFF. DONNA IN LETTURA
MIS. 47 X 54                                                                                                  MIS. 22 X 30
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LOTTO 09                                                                                                       LOTTO 10
STIMA 250,00 / 800,00                                                                                   STIMA 250,00 / 800,00
CROCEFISSO IN LEGNO                                                                              CROCEFISSO IN LEGNO
CON CRISTO IN AVORIO                                                                             CON CRISTO IN AVORIO
H. 43                                                                                                                 H. 41
FRANCIA INIZI XIX° SEC.                                                                           FRANCIA INIZI XIX° SEC.

LOTTO  11                                                                                                 LOTTO 12
A. ROSSI (XX° SEC.)                                                                                ALFONSO POZZI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                             STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. CANONICA                                                                                   RAFF. IL BEVITORE
MIS. 17 X 12                                                                                              MIS. 45 X 55
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         ANNO 1996 
                                                                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 13                                                                                                  LOTTO 14
FLOYDENE COLEMAN (XX° SEC.)                                                       ANONIMO (META' XIX° SEC.)
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                                           STIMA 400,00 / 1.200,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. COMPOSIZIONE ASTRATTA                                                       RAFF. RAGAZZA CON GALLINE
MIS. 26 X 22,5                                                                                            MIS. 28 X 36
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 15                                                                                     LOTTO 16
ANTONIO RIZZI (INIZI XX° SEC.)                                           PIO SEMEGHINI (1878 - 1964)
STIMA 180,00 / 300,00                                                                 STIMA 600,00 / 1.800,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                   DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. VOLTO RAGAZZO                                                           RAFF. CHIOGGIA
MIS. 27 X 37                                                                                  MIS. 20 X 29  FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                CORREDATO DA  AUTENTICA DELLA MOGLIE
                                                                                                        GIANNA SEMEGHINI

4



LOTTO 17                                                                                                            LOTTO 19
MARK TOBEY (1890 – 1976)                                                                              PIETRO GHIZZARDI (1906 - 1986)
STIMA 450,00 / 3.000,00                                                                                     STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO                                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. ASTRATTO                                                                                                RAFF. SIGNORA
MIS. 30,5 X 14,5                                                                                                    MIS. 45 X 67
FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO E DATATO 1967 IN ALTO A DESTRA

LOTTO 20                                                                                        LOTTO 21
PIETRO GHIZZARDI (1906 – 1986)                                              PIETRO GHIZZARDI (1906 - 1986)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                    STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                RAFF. PAESAGGIO CON TIGRE
MIS. 50 X 70                                                                                     MIS. 70 X 100
FIRMATO E DATATO 1972 IN ALTO A DESTRA                         FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 22                                                                                           LOTTO 23
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1985)                                   OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1985)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                       STIMA 200,00 / 500,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                           DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO                                                                            RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA
MIS. 15 X 10,5                                                                                     MIS. 19,5 X 12,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 24                                                                                                    LOTTO 25
ROBERTO LUCIANO (1906 – 2001)                                                         FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. NATURA MORTA                                                                             RAFF. INFORMALE
MIS. 60 X 50                                                                                                 MIS. 50 X 67
FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A DESTRA                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 26                                                                                              LOTTO 27
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                         ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                          STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE 
RAFF. VASO DI FIORI                                                                           RAFF. PAESAGGIO CON SCENA AGRESTE
MIS. 50 X 40                                                                                           MIS. 33 X 47
FIRMATO IN BASSO E DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 28                                                                                                      LOTTO 29
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                          PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
STIMA 450,00 / 1.200,00                                                                               STIMA 550,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO INVERNALE CON PONTE                                        RAFF. ZOAGLI 1930
MIS. 25 X 50                                                                                                   MIS. 26 X 18
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 30                                                                                                       LOTTO 31
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                                            GIULIO DA VICCHIO (1925 - 1997)
STIMA 350,00 / 800,00                                                                                   STIMA 500,00 / 900,00
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTONE                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “L'UOVO ROTTO”                                                                  RAFF. UOMO DI SPALLE
MIS. 25,5 X 17,5                                                                                               MIS. 30 X 40
                                                                                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 32                                                                                                 LOTTO 33
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                    GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                             STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SUONATORI                                                                                   RAFF. RAGAZZA IN LETTURA
MIS. 21 X 31                                                                                               MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 34                                                                                                  LOTTO 35
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                     GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                              STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MADRE E FIGLIA                                                                         RAFF. LA VENDEMMIA
MIS. 21 X 31                                                                                               MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 36                                                                                                    LOTTO 37
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                       STIMA 350,00 / 800,00
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                TAVOLO A LIBRO IN LEGNO DI NOCE
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       CHIUSO MIS. 78 X 123 X 82
RAFF. VENEZIA                                                                                           APERTO MIS. 156 X 123 X 82
MIS. 31 X 21                                                                                                  PIEMONTE META' XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 38                                                                                             LOTTO 39
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                       LEONARDO RODA (1868 - 1933)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                         STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON RUSCELLO                                               RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 50 X 60                                                                                          MIS. 47 X 32
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO E DATATO 1916 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 40                                                                                                 LOTTO 41
A FIRMA SEBASTIAN MATTA                                                               ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                             STIMA 250,00 / 500,00
DISEGNO PENNARELLO SU CARTA                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                                  RAFF. FIORI
MIS. 47 X 65                                                                                               MIS. 60 X 80
CON DEDICA, FIRMA                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 42                                                                                         LOTTO 43
ENZO VESCOVI (1929)                                                                   SANDRO ODELLI (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                     STIMA 250,00 / 450,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BASSA TRINITA                                                                   RAFF. PIAZZA CAVALLI (PIACENZA)
ALL'ISOLA DELLA MADDALENA                                               MIS. 70 X 100
MIS. 60 X 80                                                                                      FIRMATO E DATATO 2003 IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 44                                                                                                   LOTTO 45
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                      LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                               STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                               RAFF. SCENA AGRESTE
MIS. 31 X 21                                                                                                MIS. 40 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO E DATATO 1985 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 46
VITTORIO ZECCHIN (1878 – 1947)
STIMA 15.000,00 * / 25.000,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. LE MILLE E UNA NOTTE
MIS. 55 X 75
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. GIOVANNI MARIACHER
DIRETTORE DEI MUSEI CIVICI VENEZIANI D'ARTE E DI STORIA
DATATA  4 MAGGIO 1971

LOTTO 47
FERNAND LEGER (1881 – 1955)
STIMA 25.000,00 * / 35.000,00
DIPINTO GOUACHE SU CARTA
RAFF. COMPOSIZIONE
MIS. 39 X 28
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL MUSEE NATIONAL FERNAND LEGER
DATATA 20 GIUGNO 1989
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LOTTO 48                                                                                          LOTTO 49
STIMA 3.700,00                                                                                 STIMA 500,00
COLLIER IN ORO                                                                              ANELLO IN ORO BIANCO
CON 11 DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE                                    CON PIETRA DURA E BRILLANTINI
ITALIA  ANNI 60                                                                                ITALIA ANNI 90

LOTTO 50                                                                                                    LOTTO 51
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                             FIRMA ILLEGGIBILE
TAVOLO OTTAGONALE LASTRONATO E INTARSIATO                     STIMA 350,00 / 550,00
IN VARIE ESSENZE LIGNEE                                                                     DIPINTO OVALE 
MIS. 100 X 100 X 76                                                                                     PASTELLO E TEMPERA SU CARTA
ITALIA META' DEL XIX° SEC.                                                                   RAFF. PAESAGGIO CON PESCATORI        
                                                                                                                        MIS. 58 X 49
                                                                                                                        FIRMATO E DATATO 1863        
                                                                                                                        IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 52                                                                                                  LOTTO 53
ZENDHER (FINE XVIII° SEC.)                                                              HERMANN HEMSTEDT (1839 - 1880)
STIMA 400,00 / 900,00                                                                              STIMA 350,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO VENEZIANO                                                           RAFF. PAESAGGIO LAGUNARE CON MONTAGNE
MIS. 40 X 30                                                                                               MIS. 50 X 58
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 54                                                                                              LOTTO 55
MAESTRO (FINE XIX° SEC.)                                                              MAESTRO (INIZI XX° SEC.)
STIMA 350,00 / 800,00                                                                           STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SENTIERO CON ALBERI AL TRAMONTO                             RAFF. PORTO CON BARCHE AL TRAMONTO
MIS. 33 X 25                                                                                            MIS. 32 X 22
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LOTTO 56                                                                                     LOTTO 57
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                FIRMA ILLEGGIBILE (FINE XIX° SEC.)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                 STIMA 400,00 / 900,00
DIPINTO GOUACHE SU CARTA                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RIFUGIO NOTTURNO                                                     RAFF. RUSCELLO CON PONTICELLO
MIS. 32 X 38                                                                                  MIS. 50 X 75
FIRMATO E DATATO 1879 IN BASSO A DESTRA                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 58                                                                                                       LOTTO 59
MAESTRO (META' XVII° SEC.)                                                                  GIUSEPPE GARIMOLDI
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                             STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. ULTIMA  CENA                                                                                   RAFF. MUSICANTI
MIS. 50,5 X 63                                                                                                  MIS. 40 X 34
                                                                                                                           FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 60                                                                                                     LOTTO 61
A FIRMA SEMEGHINI                                                                                A FIRMA LIGABUE
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                 STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO                                                    DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. MARINA CON BARCHE                                                                  RAFF. CERBIATTI
MIS. 27 X 20                                                                                                  MIS. 27,5 X 23,5
FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 62                                                                                          LOTTO 63
GABRIELLE MESSIER (1904 – 2003)                                            GIOVANNI BOSSONE (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                      STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                   RAFF. NATURA MORTA
MIS. 50 X 62                                                                                       MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 64                                                                               LOTTO 65
MAESTRO (INIZI XVII° SEC.)                                             FIRMA ILLEGGIBILE (FINE XIX° SEC.)
STIMA 1.800,00 / 3.500,00                                                     STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                     RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON PERSONAGGI
MIS. 88 X 112                                                                           MIS. 48 X 29
                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 66                                                                                         LOTTO 67
STIMA 300,00 / 500,00                                                                     ENRICO FELISARI (1897 - 1981)
LOTTO COMPOSTO DA 02 OPERE SU SETA                              STIMA 200,00 / 500,00
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                                            INCISIONE MULTIPLA SU ARGENTO 925
MIS. 35 X 58                                                                                       INTITOLATA “LA COLAZIONE”
CINA INIZI XX° SEC.                                                                       MIS. 15 X 21    SIGLATA 194 / 500
                                                                                                             FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 68                                                                                                     LOTTO 69
ARMODIO (1938)                                                                                         GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                                           STIMA 2.800,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       SCULTURA IN LEGNO POLICROMO
RAFF. MATERNITA'                                                                                     RAFF. RE
MIS. 40 X 50                                                                                                  H. 66
FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO AL CENTRO                                FIRMATA E DATATA 1960 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 70                                                                                  LOTTO 71
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                       GIUSEPPE CASCIARO (1863 - 1945)
STIMA 1.800,00 / 3.500,00                                                        STIMA 900,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MUSICISTA                                                                     RAFF. ISCHIA
MIS. 40 X 80                                                                               MIS. 43 X 32
FIRMATO E DATATO 1960                                                       FIRMATO E DATATO 1919 IN BASSO A SINISTRA
IN BASSO A SINISTRA                                                             A RETRO TIMBRO GIUSEPPE CASCIARO NAPOLI

18



LOTTO 72                                                                                 LOTTO 73
ARMODIO (1938)                                                                     CARTIER  
STIMA 150,00 / 300,00                                                             STIMA 2.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 INCISIONI MULTIPLE             OROLOGIO IN ORO CARTIER
RAFF. FIGURE VARIE                                                              MODELLO SANTOS
MIS. 16 X 20                                                                               PARIGI INIZI XXI° SEC.
FIRMATE IN BASSO A DESTRA

LOTTO 74                                                                                                             LOTTO 76
PINO SIGNORETTO (ATTRIBUITO)                                                                 LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)
STIMA 2.500,00 / 3.500,00                                                                                    STIMA 250,00 / 500,00
SCULTURA IN VETRO                                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PANTERA  MIS. 34 X 68                                                                           RAFF. DONNA IN PREGHIERA
FIRMATA SUL BASAMENTO MURANO                                                           MIS. 30 X 40
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LOTTO 77                                                                                        LOTTO 78
LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)                                       LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                    STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BASILILCA                                                                           RAFF. PAESAGGIO ASTRATTO
MIS. 24 X 49                                                                                     MIS. 50 X 40

LOTTO 79                                                                                         LOTTO 80
LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)                                        LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                     STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FINESTRA CON FIORI                                                         RAFF. CONVENTO
MIS. 40 X 50                                                                                       MIS. 30 X 40
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LOTTO 81                                                                                           LOTTO 82
LUDOVICO MOSCONI (ATTRIBUITO)                                          WILMA SOLENGHI (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                        RAFF. VASO DI ROSE
MIS. 40 X 50                                                                                         MIS. 50 X 60
                                                                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 83                                                                                              LOTTO 84
FRANCO CURATTI (1928)                                                                   FRANCO LO SCRUDATO (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                          STIMA 70,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                           RAFF. BUTTERO
MIS. 60 X 80                                                                                            MIS. 60 X 45
FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 85                                                                                        LOTTO 86
BELLAGAMBA (XX° SEC.)                                                            LORENZO GIGNOUS (1862 - 1958)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                    STIMA 500,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BOSCO                                                                                  RAFF. PAESAGGIO AGRESTE CON PERSONAGGI
MIS. 40 X 60                                                                                     MIS. 18 X 26
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                              LOTTO 88
PIERO GAULI (1916 – 2012)                                                                ANONIMO (META' XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 400,00                                                                          STIMA 70,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GALLO CON FIORI                                                                   RAFF. CAVALLO CON CARRO
MIS. 46 X 33                                                                                           MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 89                                                                                                 LOTTO 90
MAURO FORNARI (1949)                                                                       MAURO FORNARI (1949) 
STIMA 50,00 / 250,00                                                                               STIMA 50,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                 DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. PARIGI                                                                                           RAFF. PARIGI
MIS. 12 X 19                                                                                              MIS. 12 X 19
FIRMATO E DATATO PARIS 1970                                                          FIRMATO E DATATO PARIS 1970
IN BASSO A DESTRA                                                                              IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 91                                                                                                    LOTTO 92
MAURO FORNARI (1949)                                                                          MAURO FORNARI (1949) 
STIMA 50,00 / 250,00                                                                                  STIMA 50,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                    DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. PARIGI                                                                                              RAFF. PARIGI
MIS. 20 X 13  FIRMATO E DATATO PARIS 1970                                     MIS. 20 X 13
IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 93                                                                                                 LOTTO 94
MAURO FORNARI (1949)                                                                       MAURO FORNARI (1949) 
STIMA 50,00 / 250,00                                                                               STIMA 50,00 / 250,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                               DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. LOCANDA                                                                                     RAFF. SIGNORA IN LETTURA
MIS. 30 X 23                                                                                              MIS. 30 X 23
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 95                                                                                                 LOTTO 96
MAURO FORNARI (1949)                                                                       ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                             STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. ASTRATTO                                                                                     RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA
MIS. 67 X 78                                                                                               MIS. 30 X 35
FIRMATO E DATATO PIACENZA 1981                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 97                                                                               LOTTO 98
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                         JOHANN ANWANDER (1715 - 1770)
STIMA 150,00 / 600,00                                                           STIMA 2.300,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  LOTTO COMPOSTO DA 05 DIPINTI OVALI
RAFF. SENTIERO                                                                    OLIO SU TAVOLA
MIS. 25 X 35                                                                             RAFF. SCENE BIBLICHE
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                             MIS. 15 X 11,5

                         

LOTTO 99                                                                                      LOTTO 100
ANTICO MAESTRO VENETO                                                     ATHOS FACCINCANI (1951)
STIMA 800,00 / 3.000,00                                                               STIMA 100,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        SERIGRAFIA POLIMATERICA
RAFF. SACRA FAMIGLIA                                                             INTITOLATA “UN'UVA E UN BACIO RACCONTANO
MIS. 40 X 34                                                                                    POSITANO” 
                                                                                                          MIS. 54 X 84
                                                                                                          SIGLATA 45 / 50
                                                                                                          FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 101                                                                                              LOTTO 102
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                     LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 250,00 / 800,00                                                                            STIMA 500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIUME PO                                                                                      RAFF. REZZANELLO
MIS. 24 X 48                                                                                              MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 103                                                                                     LOTTO 104
STIMA 2.800,00 / 8.000,00                                                             STIMA 400,00 / 1.200,00
RIBALTA VENETA                                                                         TAVOLO A CAVALLETTO 
IN RADICA DI NOCE                                                                     IN LEGNO DI LARICE
STILE LUIGI XIV°                                                                          CON CASSETTO CENTRALE
MIS. 120 X 58 X 125                                                                        MIS. 150 X 67,5 X 78
(RESTAURI)                                                                                     ITALIA META' XVII° SEC.
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LOTTO 105                                                                                                     LOTTO 106
STIMA 180,00 / 1.000,00                                                                                HERMAN NORMOID (1966)
TAVOLO IN LEGNO DI NOCE MASSELLO                                               STIMA 8.000,00 * / 12.000,00
AD ASSE UNICO                                                                                            DIPINTO ACRILICO SU MASONITE
MIS. 200 X 73 X 79                                                                                         INTITOLATO “ACVARBASTIONS”
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                                 MIS. 50 X 50 
                                                                                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 107                                                                                                        LOTTO 108
ANTONIO NACCI (XX° SEC.)                                                                         EMILE LOUIS PICAULT (1833 - 1915)     
STIMA 4.000,00 * / 6.000,00                                                                             STIMA 100,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                 SCULTURA IN METALLO 
INTITOLATO “EMANAZIONE DAL CIELO”                                                RAFF. IL TRIONFO DI MERCURIO
MIS. 70 X 100                                                                                                     H. 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO SUL BASAMENTO E. PICAULT
                                                                                                                             SALON DES BEAUX ARTS 1888
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LOTTO 109                                                                                      LOTTO 110
ROUSSEAU (XIX° SEC.)                                                                DEMANGE (XIX° SEC.)
STIMA 100,00 / 600,00                                                                    STIMA 100,00 / 1.000,00
SCULTURA IN METALLO                                                             SCULTURA IN METALLO
RAFF. PAIX                                                                                      RAFF. LE SEMEUR
H. 42                                                                                                  H. 67
FRANCIA FINE XIX° SEC.                                                             FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 111                                                                                            LOTTO 112
STIMA 100,00 / 500,00                                                                         STIMA 50,00 / 200,00
PENDOLA IN METALLO DORATO E BRUNITO                             SCULTURA IN METALLO
H. 38                                                                                                       RAFF. GIACOMO PUCCINI
FRANCIA FINE XIX° SEC.                                                                  H. 25
                                                                                                                ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 113                                                                                             LOTTO 114
STIMA 100,00 / 500,00                                                                           BAUME E MERCIER
SCULTURA IN METALLO CON OROLOGIO                                     STIMA 1.650,00
RAFF. BIGA CON CAVALLI                                                                  OROLOGIO IN ORO
H. 47                                                                                                          MODELLO RIVIERA
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                          GINEVRA 1985
                                                                                                                   CORREDATO DA GARANZIA

LOTTO 115                                                                                                     LOTTO 116
STIMA 550,00 / 1.500,00                                                                                STIMA 350,00 / 800,00 
VASO CINESE IN PORCELLANA                                                                VASO CINESE IN PORCELLANA
FINEMENTE DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI                                    FINEMENTE DECORATA  A MOTIVI RAMAGE
CON BASAMENTO                                                                                        H. 33
H. 70,5                                                                                                              CINA INIZI XX° SEC.
CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 117                                                                                                             LOTTO 118
STIMA 1.100,00 / 5.000,00                                                                                     MAESTRO VENETO XVII° SEC.
IMPORTANTE COPPIA DI VASI IN PORCELLANA                                          STIMA 2.200,00 / 6.000,00
FINEMENTE DECORATA  A MOTIVI E SCENE ORIENTALI                          DIPINTO OLIO SU TELA
H. 49                                                                                                                         RAFF. SAN LUIGI GONZAGA
CINA FINE XIX° SEC.                                                                                           MIS. 135 X 97

LOTTO 119
THERESE VON MOR (1871 – 1945)
STIMA 1.700,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON FRUTTA
MIS. 145 X 98
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA THV MOR
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LOTTO 120                                                                                                          LOTTO 121
STIMA 650,00 / 1.800,00                                                                                     STIMA 350,00 / 1.000,00
COPPIA DI POLTRONE                                                                                      GRANDE SPECCHIERA
IN RADICA DI THUYA                                                                                       IN LEGNO SCOLPITO E DORATO A FOGLIA
EPOCA BIEDERMEIER                                                                                      MIS. 185 X 125
PRIMA META' XIX° SEC.                                                                                   LIGURIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 122                                                                                               LOTTO 123
STIMA 100,00 / 250,00                                                                             STIMA 80,00 / 200,00
PORTAGHIACCIO IN ARGENTO 800                                                    PORTABOTTIGLIE IN ARGENTO 800
H. 14                                                                                                           H. 18,5
ITALIA META' XX° SEC.                                                                         ITALIA META' XX° SEC.
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L'INTERO RICAVATO DELLE OPERE QUI DI SEGUITO PROPOSTE 
VA  A TOTALE BENEFICIO DI ALF FOR CHILDREN ONLUS 

PER IL FINANZIAMENTO DEI PROGETTI IN CORSO
 A  FAVORE DI BAMBINI E FAMIGLIE IN POVERTA'

LOTTO 124                                                                                           LOTTO 125
GIUSEPPE CODA  ZABETTA (1936)                                                 GIUSEPPE CODA  ZABETTA (1936)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                         STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA OVALE
INTITOLATO “ALLEGRA COMPAGNIA”                                         INTITOLATO “DALL'ALBERO DELLA LUCE”
MIS. 40 X 30                                                                                           MIS. 70 X 50
FIRMATO E DATATO 2004 IN BASSO A DESTRA                            FIRMATO E DATATO 2005 IN BASSO A SINISTRA

 

 LOTTO 126
 GIUSEPPE CODA  ZABETTA (1936)
 STIMA 150,00 / 300,00
 DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
 INTITOLATO “DIVERTISSEMENT”
 MIS. 24 X 24
 FIRMATO E DATATO 2005 
 IN BASSO AL CENTRO
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LOTTO 127                                                                                       LOTTO 128
GIUSEPPE CODA  ZABETTA (1936)                                             GIUSEPPE CODA  ZABETTA (1936)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                     STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “TEATRINO DI COLORE E SAPORE”                   INTITOLATO “TESORI PROTETTI”
MIS. 30 X 30                                                                                       MIS. 50 X 40
FIRMATO E DATATO 2005 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO E DATATO 2009 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 129                                                                                LOTTO 130
ANTONIO DE MURO (1924)                                                    ANTONIO DE MURO (1924)
STIMA 200,00 / 400,00                                                              STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CLOWN                                                                           RAFF. PAESAGGIO SARDO
MIS. 50 X 40                                                                               MIS. 70 X 60
ANNO 1961                                                                                 ANNO 1961
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 131
PIETRO DELFITTO (1933 – 2006)
STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
INTITOLATO “AUTUNNO”
MIS. 30 X 40
ANNO 1989    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 132
PIETRO DELFITTO (1933 – 2006)
STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “PER LORENZA”
MIS. 60 X 71
ANNO 1981
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 133                                                                                          LOTTO 134
NICOLO' PERUSINO (1934)                                                              NICOLO' PERUSINO (1934) 
STIMA 300,00 / 600,00                                                                        STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “NOCCIOLI IN FIORE”                                              INTITOLATO “CAMPAGNA SUL PORTOFINO”
MIS. 50 X 60                                                                                         MIS. 50 X 30   ANNO 1964 
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

                                             

LOTTO 135
RAUL VIVIANI (1883 – 1965)
STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAGLIAI
MIS. 52 X 40
ANNO 1961
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 24 DEL 28/06/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 17.30  

LOTTO 137
STIMA 1.800,00 / 2.500,00

MOTOVEICOLO MODELLO MOTO MORINI 125 H ANNO 1977

LOTTO 138
STIMA 3.700,00 / 5.000,00

MOTOVEICOLO MODELLO GITAN LIBECCIO TURISMO ANNO 1959
ISCRITTO A.S.I - TARGA ORO - (DA REIMMATRICOLARE)
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LOTTO 139
STIMA 4.500,00 / 6.000,00

MOTOVEICOLO MODELLO MOTOGUZZI GALLETTO 192 ANNO 1959
ISCRITTO F.M.I

LOTTO 140
STIMA 5.000,00 / 8.000,00

AUTOVEICOLO MODELLO 500 C TOPOLINO ANNO 1950
ISCRITTO A.S.I
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LOTTO 141
STIMA 20.000,00 / 26.000,00

AUTOVEICOLO MODELLO MERCEDES 280 SL ANNO 1982

LOTTO 142
STIMA 7.900,00 / 12.000,00

AUTOVEICOLO MODELLO DAUPHINE ALFA ROMEO ANNO 1965
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LOTTO 143
STIMA 8.000,00 / 12.000,00

AUTOVEICOLO MODELLO MGB ANNO 1976

LOTTO 144
STIMA 8.000,00 / 12.000,00

AUTOVEICOLO MODELLO JAGUAR XJ6 4200 ANNO 1974
ISCRITTO A.S.I
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